Zespot Szkot nr 1 w Koszalinie- opracowata BarlRasvlak

Zestaw do powtorzenia —liczby rzeczywiste

W zadaniach zamkngtych jest jedna prawdziwa odpowied. Wybor odpowiedzi nalery
uzasadnt lub przedstawi rozwigzanie. W zadaniach otwartych nalgy przedstawi
petne rozwizanie.

Zadanie 1 (0-1pkt)

3
Wynikiem poﬁgowania(l%) jest

A. 1l B. 11 C. 9 D. 3,375

8 6 6
Zadanie 2 (0-1pkt)

o . 3 .
Wynikiem pot@gowanla(—ﬁ) jest
A. -343 B.-A/7 C. W7 D.-+/21
Zadanie 3 (0-1pkt)

-2

Wybierz wigciwy wynik potzgowania(lgj
A. 18—1 B. 81 C.2 ! D. 13

16 16¢ 16¢ 9
Zadanie 4 (0-1pkt)
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Wskaz prawidtowy wynik dziaianiaw :
AT B. 7% .7 D. 7%
Zadanie 5 (0-1pkt)
Wynikiem dziatania 3% (-17)°
A. -2 B.8 C.-8 D.-0,5

Zadanie 6 (0-1pkt)
Zapisem liczby 28 stutysiznych w notacji wyktadniczej jest liczba
A.28-10" B.0,28-10 C.2,8-10 D. 0,28-10

Zadanie 7 (0-2pkt)

Wskaz, ktérez wynikéw s réwne 3° (wiecej niz jedna odpowietimaze by poprawna).
-1

A (-3)°:6>) B (") c @j iR D.Si1 3

Zadanie 8 (0-2pkt)

(5o mao®

Oblicz wartg¢ wyrazenia -
411C

Zadanie 9 (0-2pkt)
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3 -2
Oblicz ((Zj +37 DZ"]

Zadanie 10 (0-2pkt)

-2

_2 4
Sprawd, czy wynik dziaiania[%} + (%j jest liczky wigksz od liczby 1.
Zadanie 11 (0-1pkt)

Wynikiem dziataniai/125+3/4+ 4 jest liczba

A.5 B.9 C. 27 D.7

Zadanie 12 (0-2pkt)
Wytacz czynnik przed znak pierwiastka:

a) /96 b)3/16 .
Zadanie 13

Oblicz \/g—zJE+J7_2.

Zadanie 14 (0-2pkt)
Wykonaj dziatanial}/250 - 3/128)3/4 .

Zadanie 15 (0-1pkt)
Narty kosztowaty 720 zt. Cerobnizono o0 10%. Cena nart wynosi obecnie:
A. 658 B. 648 C. 792 D.712,8

Zadanie 16 (0-1pkt)

W klasie 1la byto 10 chtopcéw i 15 dziewatzPo tygodniu do klasy doszto jeszcze 2
chtopcéw. O ile punktéw procentowych zkszyta s¢ liczba chtopcow w klasie?

A.0 4,4 punkty proc. B.o 0,44 punkty proc. C. ouhktéw proc. D.o 7,4 punkty proc.

Zadanie 17 (0-1pkt)

Kartonik soku przed podwika kosztowat 2 zt 50 gr, teraz kosztuje 3 zt. O iteqent byta
podwyzka?

A. 5% B. 15% C. 20% D.16%

Zadanie 18 (0-1pkt)

Jarek miat 4 oceny, ktérycinednia wynosita 3.Teraz dostat jedgnklaka obecnie jest
srednia jego ocen?

A.2 B. 2,6 C.29 D. 3,25

Zadanie 19 (0-1pkt)
Rzucamy jeden raz ss@enmy kostka. Jaka jest szansze wypadnie parzysta liczba oczek?
A. 50% B. 6% C. 30% D. 100%

Zadanie 20(0-2pkt)
W parku r@nie kilkadziesit drzew: 46% z nich to lipy, 36% to akacje, a 8%ig¢by.
Pozostate 5 drzew stanawnodrzewie. lle jest w parku akac;ji?
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Zadanie 21 (0-2pkt)

Maksymalna ilé¢ punktow do zdobycia za arkusz na poziomie podstgmy jak i na

poziomie rozszerzonym, wynosi 50 punkt@sedni wynik z egzaminu na poziomie

podstawowym w 2008 roku wyniost 53% $z& poziomie rozszerzonym 54%. lle to
punktow za dany arkusz?

Przyjemnej pracy © Barbara Pawlak,



